

亞軍

中六級 S 班 李維筠

題目：《愛上學》

這十多年來，學習已成為我生活的重心，每天從家裏到學校，再由學校回家，已成了我生活中不可缺少的一部分。縱使功課再多、測驗再緊湊、壓力再大，我都心甘情願去完成每樣功課、每次測驗，盡力做出完美。你可能會認為那是因為學生的責任，但我認為除了責任外，我還打從心底裏愛上學，所以每樣關於學習上的事情，我都特別用心地完成它們。

我愛上學的原因很簡單，因為學習可給予我無比我的自信。當老師對你家課表現、學習態度表示讚賞時，那種感覺是難以用筆墨形容的。就像是我們終於出人頭地了，我們的付出終於有回報了，也提供更多的動力給我們去面對前方更多、更難的挑戰。同時，老師們對我們的欣賞能給予我們一份肯定，我們不但能做到老師的要求，更可做得好，這無疑是對我們的一種鼓勵，而我們的自信心也能在當中慢慢地累積。

另外，上學還是我們與好朋友維繫關係的重要途徑。因為大家相處的時間比較多，擁有的共同話題也會相對地增加，彼此之間的關係也會變得密切。而且，上學能幫助我們拓展人際關係。因為我們在午膳時會與其他的同學們交流，我們會交談，聊東聊西的，之後就會變得熟絡，在同一時間，我們也能打進彼此的圈子，擴展我們的交友圈，令我們更融入校園生活。

此外，學習能豐富我們的知識領域、增廣見聞。因為學校提供的學科均比較多元化及廣泛，所涵蓋的知識領域也較大，上至天文，下至地理、科學、社會科學、世界歷史……都能在學校中學習到。除了學習知識外，在學校更能學習做人的道理及良好的品德。因為學校是社會的縮影，我們會遇到不同的人，陰險的、無心機的、虛偽的……這對於我們的做人處事很有幫助，也可在當中學習正確的品行；尊師重道、孝順、真誠……在學校中，我們可以學習怎樣做一個堂堂正正的人。

學校，可以說是我的第二個家，老師們就像父母一樣，悉心呵護我們這些幼苗、灌溉我們，令我們得以茁壯成長。而同學們就像我們的兄弟姐妹一樣，在你危急時幫你一把，在你苦惱時替你解決麻煩，在你失落時給予鼓勵、開解你……令我覺得學校就是我第二個避風港。在裏面，你會非常安全，更能感受到當中無與倫比的溫暖及關懷，與真正的家差別不大，所以的非常愛上學。